

В рамках проекта «Давайте дружить литературами» продолжилось виртуальное общение между Беларусью и Россией.

19 февраля в Центральной детской библиотеке состоялась **третья онлайн-встреча**. На этот раз темой стали

«Национальности и народы городов–побратимов Гомеля и Магнитогорска»

. Юные читатели двух стран узнали о том, что Магнитогорск – многонациональный город, здесь проживают 92 национальности.

Ученики 3 «А» и «Г» школы № 28, познакомили белорусских ребят с культурой малых народов родного города. Так, читательница 3 «А» класса Нагуманова Саида прочитала народные загадки на казахском и русском языках. Башарова София вышла в народном костюме и загадала башкирские загадки, ответы все участники проекта произносили дружно хором. Особый национальный колорит помог воссоздать башкирский танец в исполнении детского танцевального коллектива «Яшлек» Дома дружбы народов. Русские традиции представили магнитогорские ребята, исполнив народные частушки, им дружно аплодировали читатели из Гомеля.

Юные жители Беларуси – читатели детской библиотеки № 16 «Сети публичных библиотек города Гомеля», подготовили целую концертную программу. Участники онлайн-встречи услышали белорусскую речь и познакомились с детским поэтом из Гомеля Евгением Михайловичем Калашниковым. Он прочитал свои новые стихи на родном языке и рассказывал о своём творчестве. Особый интерес вызвало яркое исполнение белорусской народной песни «Як у полі пад арэшын» ученицей художественной школы. В ходе телемоста, преодолевая технические трудности, читатели двух стран получили опыт общения со сверстниками из другого государства. Виртуальное общение, несмотря ни на что, получилось полезным.

Автор: Главный редактор
26.02.2019 14:57 -



тел.: +375 29 661 50 06 valentina@yandex.by в отделом обслуживания ЦДБ им. Н. Г. Кондратковской,